

“新衡马 新征程” 启迪药业 2023 衡阳马拉松取得圆满成功

刘越高宣布开赛 朱健出席

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润) 12月10日上午,启迪药业2023衡阳马拉松在衡阳市文化艺术中心燃情开跑。市委书记刘越高宣布开赛,并与市委副书记、市长朱健,省体育局副局长张连标等领导共同打响发令枪。来自全国各地的5500位参赛者开启“新衡马 新征程”。

副市长谢宏在致辞中表示,希望通过此次赛事,让来自全国的跑友们切身感受衡阳宜居宜游的城市品位,体验衡阳秀美旖旎的城市魅力。衡阳将用严格的办赛标准和优质的赛事服务,助力衡阳马拉松成

为衡阳体育、文旅产业联动发展的重要纽带,成为扩大开放、增进友谊、促进交流的体育盛会。

上午8:30,随着发令枪响,选手们冲出起跑线,迎风畅意奔跑,用脚步丈量美丽衡阳。从空中俯瞰,由参赛跑者们组成的“红色河流”与悠悠蒸水遥相呼应,仿佛在这一刻交织前行。

启迪药业2023衡阳马拉松赛事设置了半程马拉松、健康跑、欢乐跑三个竞赛组别。来自全国32个省(自治区、直辖市)的5500位跑者集结衡阳向

“阳”而跑,其中45%是外地来衡参赛的选手,年龄最大的跑者74岁,年龄最小的跑者只有7岁,是一场不折不扣的全民健身体育盛会。

为保障赛事顺利进行和选手参赛安全,“衡马”组委会组织近800位志愿者和2000余名警力参与本次赛事的服务、交通安保当中,设置了5条摆渡路线和近100辆摆渡车,在赛前和赛后保障跑者们安全往返。

经过激烈的角逐,湖南选手舒常华、云南选手窦发仙分别获得半程马拉松男子

组、女子组冠军,张建斌和伍玲分别获得健康跑男子组、女子组冠军。

衡阳马拉松创办于2019年,首届比赛以丰厚的奖金、良好的赛事服务、景点免费游等福利,一跃成为湖南地区跑友的必跑赛事之一。如今,阔别4年的衡阳马拉松带着诸多福利再次回归,成为衡阳的城市新名片,欢迎跑友们来到衡阳赏美景、品美食。

湖南体育产业集团有限公司党委书记、董事长张敦南,市领导尹培国、陈礼洋、赵胜平、颜和平出席活动。

深化工业互联等领域合作 推进智能建造场景应用

朱健率队赴三一集团考察交流

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文鹏) 12月9日,市委副书记、市长朱健就产业项目合作、智能建造场景应用等,率队赴三一集团考察交流。

来到三一集团,朱健一行参观了企业发展历史展览、三一重工18号工厂,并与三一集团轮值董事长、总裁唐修国等高管座谈,就深化双方合作达成了广泛共识。

朱健在座谈中指出,衡阳作为湖南第二大城市、省域副中心城市,全面锚定“三高四新”美

好蓝图,大力实施“制造立市、文旅兴城”发展战略,社会治理能力不断提升,营商环境持续改善,经济持续多年高位增长,主要经济指标稳居全省前列,明年还将迎来承办第三届湖南旅发大会的机遇。希望三一集团与衡阳共享时代机遇,深化智能重卡、工业互联等领域的合作,共同推进智能建造场景在衡阳应用,制定明确的路径图、时间表,压茬推进互利合作。

唐修国介绍了三一集团的基本情况,着重分享了智能建造板块的发展动态与未来展

望。他说,三一集团凭借自身掌握的核心技术,以“树根互联”工业互联网为基础,着力开辟“建筑工业化”新产业、新赛道,正致力打造一个千亿元级的智能建造“硬科技公司”。希望双方保持紧密沟通,共同推进智能建造场景应用在衡阳承办的第三届湖南旅发大会上展现智能建造的独特魅力,引领建筑行业的颠覆性变革,拓展合作领域,携手共赢发展。

市人大常委会主任刘正兴、市人大常委会原副主任侯明星参加。

全力推动 校园文化建设

衡山县群英中学
举行主题德育活动

衡阳晚报讯 (通讯员 刘欢欢) 12月8日是“一代女魂”唐群英诞辰152周年和群英中学命名32周年纪念日,衡山县群英中学邀请县政协委员、唐群英曾孙媳刘帅为师生讲授唐群英生平事迹和唐群英家风家训,开展了一场别开生面的“传承唐群英精神”主题德育活动。

刘帅详细讲述了唐群英的生平事迹,让师生们了解到唐群英不仅是中国同盟会第一位女会员、是与秋瑾齐名的辛亥革命女杰,而且是一位倡导男女平权、女子参政的女权运动先驱;唐群英是一位具有传奇色彩的优秀女性,她的一生充满了奋斗和奉献,她身上蕴含着坚韧不拔、自强不息的高尚精神。

在讲述过程中,刘帅通过一些珍贵的文献资料和照片,充分展现了唐群英的勇敢和智慧。她对唐群英及其家族“多读书、多劳作、多积德”的家训、“忠、孝、诚、宽、厚”的五字家风,对唐群英“勤学,苦练,致用;心正,格直,骨硬”的育人理念、“多学则智,自立即强”的名言进行了深入解读。师生们通过认真聆听,对唐群英有了更加直观的认识,也激发了大家对这位伟大女性的敬仰之情。

本次主题德育活动,对于深入加强爱国主义教育、推动校园文化建设具有积极意义。今后,该校将继续探索德育讲座、诗歌传唱、读写活动等多样化的德育方式,为乡村学子的健康成长提供更多有益的帮助。

以实际行动托起群众的“安居梦”

“访遍千家万户 想尽千方百计”加快推动市中心城区安置房遗留问题历史性化解
“走找想促”活动动员会召开 朱健李钦出席

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文鹏) 12月10日上午,“访遍千家万户 想尽千方百计”加快推动市中心城区安置房遗留问题历史性化解“走找想促”活动动员会召开。市委副书记、市长朱健强调,要坚持以“走找想促”为抓手,做深做实“四下基层”,倾听民声、体察民情、汇聚民意、化解民忧,真正做到把心贴近人民,切实走好新时代党的群众路线。要深入一线摸清底数,利用周末时间组织安置群众代表召开“小区恳谈会”,听真话、察真情,掌握一手鲜活资料和安置工作现状。

朱健强调,要坚持以“走找想促”为抓手,做深做实“四下基层”,凝聚聚力推进遗留问题化解攻坚,在主题教育中持续提升老百姓的满意度和获得感。省委第二巡回督导组副组长李钦出席并讲话。

朱健指出,加快推动市中心城区安置房遗留问题化解攻坚,是市委、市政府确定的重大政治任务,是落实以人民为中心发展思想的直接体现,也是走好新时代党的群众路线的直接考验。要坚持“新官”理“旧账”,聚焦群众身边急难愁盼问题,着力破解房地产办证、保交楼、安置房遗留问题等一批制约经济发展、社会稳定、民生福祉的“拦路虎”“绊脚

石”,在主题教育中持续提升老百姓的满意度和获得感。

朱健强调,要坚持以“走找想促”为抓手,做深做实“四下基层”,倾听民声、体察民情、汇聚民意、化解民忧,真正做到把心贴近人民,切实走好新时代党的群众路线。要深入一线摸清底数,利用周末时间组织安置群众代表召开“小区恳谈会”,听真话、察真情,掌握一手鲜活资料和安置工作现状。要注重典型引路,提炼经验做法,努力争取群众理解支持,在调查研究中探索提出解决问题的新办法、新举措,为市委、市政府科学决策提供有益参考,为全市化解安置房遗留问题提供“示范样本”。要务求实效,把实事做实好事办好,进一步强化组织领导,不走过场,不增加基层和群众负担,凝聚市、区攻坚合力,全力加快推动市中心城区安置房遗留

问题历史性化解,以实际行动托起群众的“安居梦”。

李钦表示,衡阳市委、市政府以实干担当加快推动市中心城区安置房遗留问题历史性化解,作为当前的重要民生实事,是践行以人民为中心的发展思想的集中生动体现。要以改革的理念来推动问题解决,因地制宜、分类施策,形成科学解决方案。要以系统的思维打通工作上的难点、体制上的堵点,注重把系统观念、系统思维贯彻其中,加强前瞻性思考、全局性谋划、战略性布局、整体性推进,让人民群众真真切切感受到主题教育带来的新变化和新气象,切实把这项惠民生、暖民心、顺民意的实事办好。

会上,市政府秘书长廖义智作动员部署,衡阳高新区、市住保中心、珠晖区酃湖乡、雁峰区高兴村分别作典型发言。

举行创作笔会 讴歌乡村振兴

省市诗词楹联名家走进怡海采风

衡阳晚报讯 (通讯员 周敏) 12月7日,省市县诗词楹联名家携手走进衡南县茶市镇怡海村采风创作。

当天,40余位省市县诗词楹联名家参观

了怡海村同心广场、同心果园、农耕文化博物馆等景点,大家不仅观赏了冬日乡村美景,体验了产业振兴的火热氛围,还感受到了怡海村深厚的农耕文化底蕴。随后艺术家们与村

组群众一起,举行了座谈会和书法笔会,现场气氛热烈。各位名家纷纷即兴赋诗撰联、泼墨创作,表达了对新农村建设和产业振兴的深情赞美和祝福。